

# НЕРВАР НРЕМНЯР



сателя Черканова Кирьяка Степановича (посмертно).  
Я испытываю глубокое удовлетворение сообщая жителям Быстринского района, что литературная премия учреждена нами впервые , и что первым лауреатом фонда в этой области культуры стал ваш земляк.  
Кирьяк Степанович Черканов был одним из тех писателей, которые публиковали свои произведения на родном языке. В этом его личный вклад в развитие национальной литературы и языка трудно переоценить. Это и явилось главным условием присуждения премии.

но ушел из жизни и не разделит со своей семьей, друзьями, коллегами торжество. Диплом лауреата и премия, как мне сообщили, были вручены на V-й сессии районного Совета народных депутатов дочери писателя Оксане Кирьяковне.

на поротовских чтениях в с. Мильково, которые прошли с 3-го по 5-е мая. Но никто из родственников не смог приехать в Мильково.  
От всей души поздравляю семью Черкановых с заслуженной наградой.

уйти свободное время. Такие читатели не спешат уйти из библиотеки, им хочется поделиться прочитанным, поспорить, рассказать интересное, почерпнутое из книг. Мы сами многое получаем от такого общения и всегда ждем новорожденных читателей.

ждем неравнодушных читателей.

Таким вот читателем и интересным человеком остался в нашей памяти Кирьяк Степанович Черканов, безвременно ушедший из жизни. Но осталась о нем добрая память и книга, первый сборник эвенских сказок, собранных и обработанных Кирьяком Степановичем.

учрежденная Фондом компенсации (в пользу народов Севера Камчатки).